



**Résultats 2014 :**  
**Rentabilité opérationnelle courante record à 17,0M€ (+24%)**  
**Résultat net de 10,5M€ en hausse de +49%**  
**Poursuite de la réduction de l'endettement**

Le Conseil d'Administration de Delta Plus Group, acteur majeur sur le marché des Equipements de Protection Individuelle (E.P.I.) a arrêté le 21 avril 2015 les résultats consolidés du Groupe pour l'exercice 2014.

Les procédures d'audit sur les comptes consolidés ont été effectuées. Le rapport de certification est en cours d'émission.

Ces résultats font ressortir une performance opérationnelle très satisfaisante de Delta Plus Group, supérieure aux objectifs fixés en début d'année.

Le chiffre d'affaires consolidé progresse en effet de 8,4% en 2014 pour atteindre un nouveau record à 173,0M€.

Le résultat opérationnel courant et le résultat net progressent quant à eux dans des proportions supérieures :

- En augmentation de 24%, le résultat opérationnel courant s'établit à 17,0M€. Il représente 9,8% du chiffre d'affaires en 2014.
- Le résultat net s'élève à 10,5M€, en hausse de 49% par rapport à l'an dernier.

L'endettement net s'est également amélioré en 2014, sous l'effet notamment d'une augmentation significative de la capacité d'autofinancement générée au cours de l'exercice.

**Chiffre d'affaires 2014 : un nouveau record de ventes, et une reprise en Europe supérieure aux attentes**

En enregistrant un chiffre d'affaires consolidé de 173,0M€ en 2014, Delta Plus Group dépasse le chiffre d'affaires historique atteint en 2008 juste avant la crise qui a touché le marché des EPI en Europe.

L'exercice a été marqué par le retour de la croissance en Europe, le Groupe enregistrant dans cette zone une augmentation de 5,3% de ses ventes, à mettre en grande partie au crédit des pays de l'est et du sud de l'Europe (Pologne et Espagne notamment).

Après deux exercices consécutifs de baisse, la France a également renoué avec une croissance modérée de +2% en 2014.

Les marchés émergents de la zone Hors Europe ont quant à eux continué à tirer la croissance du Groupe.

A périmètre et taux de change constants, le chiffre d'affaires Hors Europe a ainsi progressé de plus de 15% en 2014 dans ces pays. La Chine reste le moteur de la croissance dans cette zone, le Groupe y a conforté sa position d'acteur majeur sur le marché local en 2014. L'activité au Moyen-Orient a également bénéficié d'une accélération au second semestre de l'exercice.

Les ventes en Ukraine (-2,0M€) sont en revanche restées pénalisées tout au long de l'année en raison de la crise politique, militaire et monétaire qui a touché le pays.

Enfin, Delta Plus Group a bénéficié en 2014 de l'effet périmètre lié à l'intégration de la société brésilienne Pro Safety, consolidée sur l'ensemble de l'exercice en 2014, contre 9 mois en 2013.

### **Rentabilité opérationnelle courante : une augmentation de 24% en 2014 à 17,0M€ (9,8% du chiffre d'affaires)**

en millions d'Euros	31.12.2014	31.12.2013	Variation	%
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>173,0</b>	<b>159,6</b>	<b>+13,4</b>	<b>+8,4%</b>
Coût de revient des ventes	-87,9	-81,7	-6,2	+7,7%
<b>Marge brute</b>	<b>85,1</b>	<b>77,9</b>	<b>+7,2</b>	<b>+9,2%</b>
<i>en % du chiffre d'affaires</i>	<i>49,2%</i>	<i>48,8%</i>		
Charges variables	-13,9	-12,8	-1,1	+8,9%
<i>en % du chiffre d'affaires</i>	<i>8,0%</i>	<i>8,0%</i>		
Frais de personnel	-29,2	-27,5	-1,7	+6,0%
Charges fixes	-25,0	-23,9	-1,1	+4,8%
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>17,0</b>	<b>13,7</b>	<b>+3,3</b>	<b>+23,6%</b>
<i>en % du chiffre d'affaires</i>	<i>9,8%</i>	<i>8,6%</i>		
Produits opérationnels non courants	-	-	-	
Charges opérationnelles non courantes	-0,1	-0,7	+0,6	
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>16,9</b>	<b>13,0</b>	<b>+3,9</b>	<b>+29,7%</b>
Coût de l'endettement financier brut	-2,2	-2,0	-0,2	+7,8%
Autres éléments financiers	-0,1	-1,4	+1,3	-93,0%
<b>Résultat avant impôt</b>	<b>14,6</b>	<b>9,6</b>	<b>+5,0</b>	<b>+51,6%</b>
Impôts sur le résultat	-4,1	-1,9	-2,2	+109,3%
<b>Résultat des activités poursuivies</b>	<b>10,5</b>	<b>7,7</b>	<b>+2,8</b>	<b>+37,0%</b>
Résultat des activités abandonnées	-	-0,6	+0,6	
<b>Résultat net</b>	<b>10,5</b>	<b>7,1</b>	<b>+3,4</b>	<b>+49,3%</b>
dont Part du Groupe	10,6	7,1	+3,5	+48,9%

La très bonne performance opérationnelle du Groupe en 2014 est la conséquence d'un effet volume favorable, dans un contexte de défense des marges et d'augmentation mesurée des coûts de structure. Les charges de personnel, en augmentation de 6%, intègrent les charges de Pro Safety (Brésil) sur 12 mois. Elles reflètent également le renforcement des effectifs de nos filiales de production Hors Europe, destiné à capter la croissance de l'activité dans ces zones.

Delta Plus Group atteint en 2014 une rentabilité opérationnelle de 9,8% du chiffre d'affaires, en croissance pour la 5<sup>ème</sup> année consécutive, et valide le retour aux niveaux de rentabilité historiques d'avant-crise (2007-2008).

Le résultat opérationnel courant ressort ainsi à 17,0M€ en 2014, en hausse de 3,3M€ par rapport à 2013.

Le coût du financement est stable par rapport à 2013.

Le taux effectif d'impôt s'élève à 28%. Il augmente par rapport à 2013, en raison notamment de la non-activation de déficits reportables en Ukraine.

Le résultat net ressort à 10,5M€, en hausse de plus de 49% par rapport à l'exercice précédent.

### **Structure du bilan consolidé : nouvelle amélioration de l'endettement net et du Gearing**

#### **ACTIF**

en millions d'€	31.12.2014	31.12.2013	Variation
Ecart d'acquisition	44,9	42,8	+2,1
Immobilisations incorporelles	0,5	0,6	-0,1
Immobilisations corporelles	6,4	6,6	-0,2
Autres actifs financiers	1,3	1,2	+0,1
Actifs d'impôts différés	1,0	2,0	-1,0
<b>Actif immobilisé</b>	<b>54,1</b>	<b>53,2</b>	<b>+0,9</b>
Stocks	48,1	42,0	+6,1
Créances clients	34,2	30,5	+3,7
Autres créances	11,9	9,7	+2,2
Disponibilités	14,8	16,8	-2,0
<b>Actif circulant</b>	<b>109,0</b>	<b>99,0</b>	<b>+10,0</b>
<b>Total Actif</b>	<b>163,1</b>	<b>152,2</b>	<b>+10,9</b>

#### **PASSIF**

en milliers d'€	31.12.2014	31.12.2013	Variation
Capital	3,7	3,7	-
Titres d'autocontrôle	-1,2	-1,9	+0,7
Réserves & résultat consolidés	76,1	63,4	+12,7
Participations ne donnant pas le contrôle	-	-	-
<b>Capitaux propres</b>	<b>78,6</b>	<b>65,2</b>	<b>+13,4</b>
Passif financiers non courants	9,7	12,3	-2,6
Engagements donnés aux salariés	1,0	0,7	+0,3
Provisions non courantes	0,2	0,7	-0,5
<b>Passifs non courants</b>	<b>10,9</b>	<b>13,7</b>	<b>-2,8</b>
Dettes fournisseurs	16,8	13,4	+3,4
Dettes fiscales et sociales	8,6	7,3	+1,3
Autres dettes	7,7	7,2	+0,5
Passifs financiers courants	40,5	45,4	-4,9
<b>Passifs courants</b>	<b>73,6</b>	<b>73,3</b>	<b>+0,3</b>
<b>Total Passif</b>	<b>163,1</b>	<b>152,2</b>	<b>+10,9</b>

Sur le plan bilanciel, l'exercice 2014 a été marqué par le maintien des éléments de Besoin en Fonds de Roulement opérationnel du Groupe aux niveaux cibles atteints fin 2013.

L'impact positif de la capacité d'autofinancement générée au cours de l'exercice a permis à Delta Plus Group de confirmer la réduction de son endettement net, qui s'élève à 35,4M€ à fin décembre 2014, en baisse de 5,5M€ sur un an.

Le ratio d'endettement bénéficie de cette tendance, le Gearing passant de 63% à fin 2013 à un niveau historiquement bas de 45% à fin 2014.

### **Poursuite du développement international en 2015**

Delta Plus Group aborde l'exercice 2015 avec une structure et des moyens qui lui permettent d'envisager les prochaines étapes de son développement.

Marqué par le retour de la croissance en Europe, l'intégration réussie de Pro Safety au Brésil et un niveau de rentabilité opérationnelle et d'endettement optimisés, l'exercice 2014 a permis de créer les conditions permettant au Groupe d'engager un nouveau cycle d'investissement.

En finalisant en Avril 2015 l'acquisition de 50% de la société Elvex, spécialisée dans la commercialisation d'équipements de protection de la tête aux Etats-Unis, Delta Plus Group confirme sa volonté de développement international et de renforcement sur les familles de produits à plus forte valeur ajoutée, tout en permettant au Groupe d'équilibrer davantage la part de son activité réalisée en zone Dollar.

L'ambition de Delta Plus Group est de construire un groupe international leader sur le marché des Equipements de Protection Individuelle (E.P.I.), reconnu pour son offre complète et pour la qualité de ses produits.

Les résultats de l'exercice 2014 permettent au Groupe d'aborder avec confiance les prochaines étapes de ce projet.

### **Dividende en hausse de 25%**

Le dividende proposé à la prochaine Assemblée Générale s'élèvera à **1,50 Euro** par action, en augmentation de 25% par rapport au dividende versé l'an dernier.

**Prochaine publication :** Chiffre d'affaires 1<sup>er</sup> trimestre 2015  
Mardi 12 mai 2015, après bourse

### **A propos de DELTA PLUS**

*Delta Plus Group conçoit, normalise, fabrique ou fait fabriquer et distribue une gamme complète d'Equipements de Protection Individuelle (EPI). Delta Plus est cotée sur le compartiment C de NYSE-EURONEXT (ISIN : FR0004152502 – Mnémo : DLTA)*

Plus d'informations : [www.deltaplus.eu](http://www.deltaplus.eu)

### **CONTACT**

Jérôme BENOIT  
Président Directeur Général  
e-mail : [relation.investisseur@deltaplus.eu](mailto:relation.investisseur@deltaplus.eu)  
Tel : 04.90.74.20.33

Arnaud DANIEL  
Directeur Administratif & Financier